

*"Trening je izuzetno koristan, mnogo pomaže, imam želju da slušam svaki dan. Psihički sam mirnija, u grudima osećam energiju, ravnodušnost prema mislima koje su mi ranije bile neprijatne. Svima toplo preporučujem što više ovakvih predavanja."*

G. T. domaćica

*"Ovako nešto tražim već godinu dana. Mnogo mi je drago i presrećna sam što sam našla."*

M. N. menadžer

*"Mislim da je predavač zaista iskreno, sa puno ljubavi i pozitivne energije preneo svoje znanje koje je očigledno veliko."*

B. C. nastavnik OŠ

*"Iako sam školski psiholog i bilo mi je potpuno jasno šta se dešava, nisam znala šta sa tim da uradim. Sada imam vrlo efikasno sredstvo koje mogu odmah da primenjujem."*

Lj. A. R. školski psiholog

*"Izlaganje na seminaru je vrlo jasno, uliva optimizam u pogledu vladanja sobom i stvaranja atmosfere u svom životu i životu onih oko sebe. Budi radoznalost. Na skali od 1-10 je 10."*

S. D. student

*"Otvorila mi se nova perspektiva gledanja na problem ljudskog zdravlja i dobila sam potvrdu moći našeg uma i značaja emocije"*

V. K. lekar



**Jasmina Kovačev**, poreklom iz Novog Sada, već dugi niz godina živi na Novom Zelandu. Učenje, kao i lični i profesionalni razvoj smatra nerazdvojnim delom svog životnog puta.

Nakon završenog fakulteta krenula je sa ne konvencionalnim edukacijama, diplomirala herbalnu medicinu, završila primenjenu iridologiju, a zatim i holističku iridologiju. Sticaj okolnosti ju je naveo

na dalje studije različitih modaliteta energetske psihologije, prvenstveno Tehnike Emocionalne Slobode (EFT) čiji je priznati internacionalni ekspert. Radi upotpunjavanja svojih znanja završila je edukacije u 27 disciplina: NLP Master praktičara, Neurointegraciju, Novu Nemačku medicinu, Integrativni Coach za zdravlje primenom META Health, Lušer dijagnostiku, Dodir za zdravlje, Obuku za konsultante za uspešnost u životu Life Coaching i za uspešno stvaranje izobilja, Wealth Coaching, kao i mnoge druge edukacije. Pohadala je brojne biznis seminare i treninge kod svetski poznatih preduzetnika kako bi mogla da pomogne drugima i u toj oblasti.

Jasmina je autor knjige **"Preobrazite svoje slabosti u snagu"**, osnivač „Studija za edukaciju i vrhunska dostignuća“ i „Peak Performance Studio“, certifikovan EFT trener profesionalne međunarodne organizacije koja promovise EFT za samopomoć, kao i kvalitetnu edukaciju terapeuta i praktičara. Master trener međunarodne organizacije META Health (Zdravlje).

Svoje iskustvo koje je stekla radom sa više hiljada klijenata širom sveta integriše u svoje treninge jedinstvenog kvaliteta. Upravo zbog toga, Jasminini treninzi su poznati po izuzetnoj energiji i njenoj stručnosti u širokom spektru.

Prijavite se još danas na treninge serije „Okrugla Duga“ koja ima u svom temelju koncept celovitih dostignuća. EFT treninzi i META Health treninzi daju mogućnost sertifikacije. Napravite prvi korak ka bržem ličnom razvoju, boljem zdravlju, uspehu i unutrašnjem miru.

**Ako ne sada, kada?**

JasminaKovacev@gmail.com  
www.TehnikaEmocionalneSlobode.com

**Serijsa seminara • Okrugla duga •**  
(emocionalna akupresura)



**i Jasmina Kovačev**  
energetski psiholog,  
META Health Master trener  
internationalni EFT trener i  
coach za vrhunska dostignuća



**Pokreni se!**

- Odbaci** stege svoje podsvesti
- Spoznaj** celinu ključnih oblasti
- Dosegni** svoje mogućnosti
- Uživaj** u svojoj stvarnosti



**POZOVI ODMAH**

**EFT**

www.TehnikaEmocionalneSlobode.com

**POZOVI ODMAH**

OrganizacijaSrbija@gmail.com

www.TehnikaEmocionalneSlobode.com